

---

# Протокол №1 от проведеното заседание на Общински съвет - Хасково, мандат 2024-2027 г. на 05.07.2024 г.

Сряда, 10 Юли 2024

## ПРОТОКОЛ № 1

Днес, **5 юли 2024 г.** от **10.00 ч.** в зала „Хасково“ се проведе **ПЪРВОТО ЗАСЕДАНИЕ** на новия Общински съвет - Хасково. От **41** общински съветници присъстваха **41**. Заседанието бе открито от **г-н Митко Петров - Заместник областен управител на Хасковска област.**

**МИТКО ПЕТРОВ:** Уважаеми г-н Дечев - кмет на община Хасково, уважаеми госпожи и господа общински съветници, уважаеми жители на Община Хасково, уважаеми гости и медии! За мен е чест и отговорност да открия първото заседание на новоизбрания общински съвет - Хасково, с мандат 2024-2027 г. Днес вие ще положите клетва и се надявам всяка дума изречена тук от вас да премине през сърцата и умовете ви, да я осмислите и изпълните със съдържание в интерес на Хасково и жителите на общината.

Давам думата на Председателя на Общинската изборителна комисия /ОИК/ - г-н Якимов да прочете решенията за избор на общински съветници и да връчи удостоверенията. Г-н Якимов, заповядайте!

### Председател на ОИК: Добромир Якимов

Здравейте и от мен!

Уважаема г-н Дечев, уважаеми г-н Петров, дами и господа общински съветници, уважаеми гости, уважаеми жители на град Хасково.

От името на ОИК използвам възможността да ви поздравя по случай успешния избор от проведените нови избори за общински съветници в община Хасково на 23 юни. Пожелавам ви един успешен мандат и с гордост да изпълнявате задълженията си, защото вашият успех ще е успех на всички живущи в община Хасково, аз съм убеден, в което. И сега ще ви изчета решението /с което сте/ на общинската изборителна комисия, а именно това е решение 142 МИ от 24.06.24 година, с което са назначени всеки един от вас 41 /четиридесет и един/ общински съветници. И ще пристъпим към връчване на удостоверенията, които са по азбучен ред. След като си чуете имената ще ви помоля да дойдете да получите удостоверението, което ще удостовери качеството ви на общински съветници през мандат 2024 - 2027 г.

/Председателят на ОИК връчва удостоверенията на общинските съветници./

г-н Айхан Иляз Енвер, г-н Атанас Емилов Асенов, г-жа Велина Грозева Недева, г-жа Веселина Тенчева Иванова, г-н Георги Делчев Георгиев, г-н Георги Иванов Иванов, г-н Гюнер Гюнай Зейнал, г-н Даниел Руменов Гаргов, г-н Делян Димчев Делчев, г-н Деян Янков Янев, г-жа Евгения Даниелова Ангелова, г-н Живко Иванов Желев, г-н Здравко Стефанов Узунов, г-н Златко Радинов Марчев, г-н Иван Петков Иванов, г-н Исмаил Себахтин Исмаил, г-н Йозджан Расим Мехмед, г-н Иса Салихов Делиимамов, г-н Идриз Бейнур Кадир, г-н Камен Георгиев Тодоров, г-н Красен Петков Ангелов, г-жа Красимира Петрова Христова, г-жа Лидия Бисерова Педалова, г-жа Милена Недкова Налбантова, г-жа Мирена Светлинова Чолакова, г-жа Нина Вълкова Иванова, г-н Петър Андреев Стоянов, г-н Петър Евгениев Николов, г-н Пламен Тихомиров Пейков, г-н Румен Людмилов Стоянов, г-жа Сание Рамадан Иса, г-н Сенай Шефкет Юсеин, г-жа Сениха Ерхан Неждет, г-н Стефан Делчев Делчев, г-н Сунай Мустафа Алиев, г-жа Таня Трендафилова

---

Захаријева, г-н Тодор Савов Савов, г-жа Тянка Тодева Дякова, г-н Цвети Илиев Лалов, г-н Шенол Фикрет Вели, г-н Ясен Митков Колев.

/Ръкопляскания/

/Председателят на ОИК връчва Удостоверенията на общинските съветници/

**Добромир Якимов:** Давам думата на Заместник Областния управител г-н Петров.

**МИТКО ПЕТРОВ - Заместник областен управител на Хасковска област**

Уважаеми, общинските съветници, преминаваме за полагање на клетва. Моля всички да се подредите отпред.

/Прочитане на клетвата за общинските съветници от Заместник областния управител на област Хасково/

**„ЗАКЛЕВАМ СЕ В ИМЕТО НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**

**ДА СПАЗВАМ КОНСТИТУЦИЯТА И ЗАКОНИТЕ НА СТРАНАТА**

**И ВЪВ ВСИЧКИТЕ СИ ДЕЙСТВИЯ**

**ДА СЕ РЪКОВОДЯ ОТ ИНТЕРЕСИТЕ НА ГРАЖДАНИТЕ от ОБЩИНА ХАСКОВО**

**И ДА РАБОТЯ ЗА ТЯХНОТО БЛАГОДЕНСТВИЕ!**

**ЗАКЛЕХ СЕ!“**

/ръкопляскания/

/Общинските съветници подписват клетвените листове/

**Изслушване Химна на Република България.**

**Изслушване химна на Европа.**

**Приветствие на Заместник областния управител на област Хасково Митко Петров**

Уважаеми г-н Дечев, позволете ми да се обърна към общинските съветници, които положиха клетва да работят за благоденствието на гражданите от община Хасково. Уважаеми госпожи и господа! Преди малко ви казах, че се надявам всяка дума от клетвата да премине през сърцата и умовете ви, да я осмислите и изпълните със съдържание. Вярвам искрено, че всеки съветник, който изрича клетвените

---

думи трябва да остави извън тази зала личните си интереси и тясно партийните си предпочитания. Правил съм го и аз в качеството си на общински съветник и знам колко голяма е отговорността да служиш на Хасково и неговите хора. И независимо дали изричате клетвата за първи или пореден път от днес нататък вие носите отговорност, както за големите стратегически решения за развитието на Хасково, така и за най-малките на пръв поглед моменти, промени в града и селата от общината. И не забравяйте, че зад всяко ваше решение стои съдбата на някой човек, наш съгражданин, който разчита на вашата мъдрост. Затова се надявам от днес нататък общински съвет – Хасково да се настанят разум, отговорност и далновидност. И този рестарт на местната законодателна власт е новата възможност, която гражданите ви дадоха, за да се докажете като хора, които наистина носят Хасково в сърцата си. Пожелавам ви успешен мандат, много работа и много разумни решения. Благодаря ви! И сега както повелява закона давам думата на най-възрастния общински съветник да продължи да води заседанието до избор на председател на общински съвет – Хасково, г-н Иванов, моля заповядайте!

/Ръкопляскания/

**Георги Иванов:** Да се надяваме, че трети път няма да се изправам пред вас, че никой няма да протестира тези избори, които преминаха, защото както казва другаря Главчев – министър председателят, изборите бяха изключително честни и прозрачни. Наистина бяха честни и прозрачни, всичко се правеше честно. Честно се купуваше и всичко беше ясно. Такова купуване каквото беше на тези избори не е имало до сега. И във връзка с това, аз се обръщам към вас госпожи и господа, думата уважаеми мога да я употребя, но не за всички, затова ще си я съкратя. Ще се обърна с „уважаеми“ към господин заместник областния управител, днес се запознах с него, добро впечатление. Към кмета не мога да се обърна с уважаеми, защото той ме съди, за това че съм разрушил един комунистически паметник. За съжаление, така е, нали! И към някои други, няма да изброявам, но така каза другаря Главчев и вие го изпълнихте. Много честно беше, много правдиво беше и ето апогея - 17 човека има представители ГЕРБ. Така беше навремето когато аз бях кмет, СДС апогея беше 18 /осемнадесет/. Направи осемнадесет и тръгна надолу. Сега и вие направихте седемнадесет и ви гарантирам, че тръгвате надолу. Къде за хубаво, къде за лошо зависи кой от коя страна стои. Но има едно нещо много интересно в развитието. Днеска имам право да говоря, колкото си искам, защото ей тук пише точици, точици, точици и не съм ги сброиш колко са. Това са изречения. А другият път вече когато имаме председател можете да ме прекъсвате и така нататък. Навремето, другарят Иван Костов беше номер 1. Той докара царя и царя го събори. След това царя направи едни коалиции и докара ГЕРБ и ГЕРБ го събори. Къде е царя сега! Няма го! Сега ГЕРБ какво направи! Докара Делян Пеевски! Сега Делян Пеевски ще му види сметката. Аз затова казвам, че от тук нататък сте надолу. Тези раздори, които ги гледате това е може би част от съзряването на ДПС, че не трябва да се капсулира, че трябва да бъде национална партия и да търси всичко онова, което трябва да стане, за този народ и да помага, а не само да се капсулира в своите си членове, в своите си интереси и в своите си. Те ще се оправят, няма да ги мислим. Но те вече залагат капана на ГЕРБ и вие го видяхте. Капанът беше изигран. Петнадесет човека не гласуваха в парламента. Така! Сега ще видим кой ще дойде! А този, който ще дойде на следващите избори есента няма да е лидер. И затова, обръщам се към г-н кмета да побърза с обществените поръчки, да може да даде колкото се боже повече обекти на тези, които трябва да извадят пари есента отново, защото до този момент похарчиха доста пара. Спомнете си преди кметските избори, всички обществени поръчки бяха направени, всички бяха доволни и наистина даваха възможност да се купуват. А пък тези, които не можеха да вземат обекти, както имаше уникални случаи този път, какво направиха! Един, който трябваше да помогне на човек от семейството си, раздаде 30 пейки в Манастир. Тридесет общински пейки раздаде в Манастир! Следствие, на което роднината имаше 60 гласа от Манастир, всяко едно семейство и те си ги вкараха вътре в дворовете, не са отвънка. А пък други дето са в образователната система, обещаваха родители, че ще вдигнат оценките на децата им във връзка с предстоящото дипломиране или матури, само и само да гласуват за тях. Тези не присъстват в залата категоричен съм, да знаете, защото тука има хора от образователната система, които са го вършили това. Ето това е трагедията, това е, защото тук много от хората присъстват не по това какво са дали, какво са направили и какво могат. Как могат! Защо? Защото нямаше никакъв дебат, нямаше никакви коментари, нямаше никакви събрания, нямаше нищо. Просто пазар, пазар и пак пазар и то пазар до такава степен се опорочи, че някои от брокерите започнаха /тука има една дума, която няма да я употребя/ започнаха да си правят каквото си искат. На едни дават, на други не дават, на трети вземат на трети не вземат. И какво стана! Стана това, което виждаме в момента! Ето това е положението, госпожи и господа! Колкото и да е тъжно, това е положението! Съжалявам, но има и едно нещо друго, което блъска, просто притиска държавата и народа и хората към промяна. Има един нобелов лауреат югославски, той е от Сърбия и Хърватия, но югославски писател Иво Андрич, който е казал, че страхът е причината за развитието на света. Страхът, който е обзел всички, защото в момента изживяваме диктатура на партията номер 1, това, което беше едно време в конституцията. В момента е

---

точно така, защото всички ония, които управляват по линия на ГЕРБ /го казвам категорично/ са бивши чеда на комунисти или бивши комунисти. Те по друг начин не могат да управляват и затова веднага след изборите всички онези, които инакомислещи бяха, бяха посетени от съответния агент, агенция и тем подобни да им се търси под вола теле. До кога ще е така? До кога? Септември идва, явно изборите ще са някъде октомври. Има време да се помисли. Нека хората да помислят. А ние тука вече ни е ясно. Ние, аз и още няколко човека, които сме изразена опозиция, ще присъстваме, ще коментираме и единственото, което ще имаме като предимство, няма какво да се заблуждаваме е тази катедра, защото това се заснема, това се записва и ще можем да го коментираме и евентуално да го предявиме до съответните органи за търсене на отговорност. Имат си мнозинство вече 28. Имат си още трима човека, които бяха златния пръст по рано, но вече няма да са златния пръст. Така че няма да могат да получават никакви благинки, ако искат ще гласуват, ако искат няма да гласуват, нищо не зависи вече от тях. И искам да зарадвам не аз хората, които бяхме тука, имаше една група от 6 партии които скочиха срещу мене на предните избори, начело с едни, които се казваха „ние идваме“. Е? Отидоха ли си? Ние си отиваме – отидоха си, защото те през живота си не бяха участвали в избори, но решиха, че те ще решават как ще станат изборите, набързо ги яхнаха тези, които разбират от избори и въпроса приключи. Да, приключи за следващите три години и половина. А след три години си търсете кандидат кмет, който да може да мисли за този град, а не само да чака онова, което е направено да рухне, за да може да вкара милион, два, три четири милиона там вътре, за да може да има отчисления. Това, което се прави, госпожи и господа, трябва да се поддържа, да се поддържа и както казва Бойко Борисов да се поддържа още един път го казвам. Евала на този човек! Цялата държава си я прави на малкия пръст, обаче сега си намери майстора и аз очаквам да видя какво ще стане. Няма да се разцепят ДПС, в това бъдете сигурни. Аз го казвам. Все пак аз съм работил с тези хора. Тези хора, когато бях аз кмет, всички получаваха работа, всички работиха, имаше мир и спокойствие. Осемдесет фирми работиха в общината, сега работят три и те половината неща, които ги правят даже и не разбират за съжаление. Ето, това е положението в Хасково колкото и да е тъжно. И онзи ден един журналист от София много интересно име, аз го запомних Шкварек „аа, вика той в национален мащаб най-много сто и петдесет хиляди гласа да са купени“. А бе, момче, излез от жълтите павата, па се качи на една кола, ела долу на избори да видиш какво е ... Сто и петдесет хиляди гласа се купуват само на едно място София. Ами ела на другаде да видиш какво е. Така че купеният глас в момента определя бъдещето на България, колкото и да е тъжно и то основно. Тука има едно нещо, което ще го кажа и хич не ми пука, циганските гласове. Ние се циганизирахме. Вече се купуват и българи по 100 - 150 лева, от вход на вход, от врата на врата. Вместо да интегрираме тези хора, тъй като между тях има и свестни, ние се циганизирахме. Защо? Съжалявам, че ви занимавах, но този път имах право и го използвам. Следващият път вече госпожа Захариева ще ми казва колко да говоря и какво да говоря. Така сега съгласно следващата точка искам да ви кажа, че трябва да решим колко съветника трябва да участват в тази комисия. Седем или девет, аз предлагам седем да не утежняваме положението. Който е за седем да да се... задължително е и кой ще записва, Мария ти ли? Добре! Хайде, давайте. Добре, момент само да каже, че е записала. Следващите, да! Аз ви казах, и миналия път ви казах „дайте да си изберем направо г-жа Захариева и да приключваме, какво ще се мотаем, ама хайде да спазим, че после може някой да го вкара в съда и да го смъкне, нали така, юридическия консултант на ГЕРБ. Така, продължаваме нататък. До тук колко имаме, преброители. Ами гласуваме ги, приема се. Какво, така се работи!

/Предложения за преброители: Евгения Ангелова и Гюнер Зейнал/.

Сега минаваме към това да изберем състав на постоянно действаща комисия за провеждане на тайното гласуване. Тя трябва да е между седем и девет човека, мое предложение е /имам право да дам предложение/ е като за начало седем. Няма нужда от девет. На нас ни е ясно кой ще бъде, как ще бъде! По-бързичко да става. Давайте, предложения имате ли, давайте!

/Провежда се гласуване с вдигане на ръка от общинските съветници/.

**Георги Иванов:** Аз мисля, че сте съгласни седем човека. Съгласни ли сте, 7 човека! Съгласни ли сте? Съгласни сте! Да! Пиши за протокола!

---

Г-жа Тенчева, бе предложена за председател на комисията, което се прие с мнозинство.

За членове на комисията за тайно гласуване бяха предложени и приети с мнозинство: Исмаил Исмаил, Лидия Педалова, Красимира Христова, Милена Налбантова, Велина Недева, Камен Тодоров.

За протокола

-----

-----

### **РЕШЕНИЕ № 1**

На основание чл. 76, ал. 1 от Правилника за организация и дейността на Общински съвет – Хасково, Общински съвет – Хасково избира Постоянна комисия за провеждане на тайно гласуване в състав:

**Председател:** Веселина Иванова Тенчева

**и членове:**

1. Исмаил Себахтин Исмаил
2. Лидия Бисерова Педалова
3. Красимира Петрова Христова
4. Милена Недкова Налбантова
5. Велина Грозева Недева
6. Камен Георгиев Тодоров

---

**Георги Иванов:** И започваме избора на Председател на Общински съвет. Моля за предложения!

**Румен Стоянов /ГЕРБ/:** От името на партията спечелила изборите нашето предложение няма промяна - г-жа Таня Захариева. Тя два пъти е била Председател на Общинския съвет, изключително диалогичен човек и се справя блестящо.

**Георги Иванов:** Добре, Таня Захариева! Друго предложение? Делян? Делян за какво го предлагате – заместник или председател? Председател! Добре. Други предложения има ли? Така! Председателят трябва да бъде избран 50 + 1 гласа, ако няма други предложения. Може.... Ти сега ще си дадеш отвод, нали? Знам аз, знам! Добре, съгласен съм.

---

**Делян Делчев:** Давам отвод, тъй като съм много зает.

**Георги Иванов:** Значи остава г-жа Таня Захариева! Но понеже закона го изисква трябва всеки да мине през стаичката да си сложи съответното решение „въздържал се“, „за“, „против“ за това нека да пристъпим към тази процедура и 15 минути почивка през това време да може да се подготвят нещата. Момент сега вече председателката ще каже.

**Веселина Тенчева:** Там няма „за“, „против“ и „въздържал се“! На листчетата, които ще получите, както предния път, на гласуването няма „за“, „против“ и „въздържал се“ на бюлетинките за гласуване ще бъде изписано името на г-жа Таня Захариева, защото е единствен кандидат. Този, който иска тя да бъде председател трябва да огради в кръгче „за“ пред нейното име. Този, който не иска не го огражда. Всякакви други изписвания по бюлетината хиксчета, чавки правят бюлетината НЕдействителна. Взимате бюлетина от г-н Исмаил, отивате в стаичката, там е написано името на единственото предложение на г-жа Таня Захариева. Пред него има „за“. Който желае г-жа Таня Захариева да бъде председател го огражда пред нейното име. Всякакви други изписвания върху „за“-то, зачертавания, подчертаване, квадратчета правят бюлетината недействителна. Който не иска да гласува не загражда, който пък толкова го е яд може да го зачертае. Така че, действителният глас е само, когато е заградено „за“ пред името на г-жа Захариева. Ако обичате г-н Камен Тодоров започва по азбучен ред да ви привиква да гласувате в стаята.

**Камен Тодоров:** Колеги, започваме!

/Следва тайно гласуване на всеки един общински представител в тайната стая, след което пускане на бюлетината в урната пред комисията/

/Следва преброяване на бюлетините и обявяване на новия Председател на Общински съвет – Хасково/

**Председателят на комисията по избора Веселина Тенчева:** Така, всички общински съветници гласуваха. Сега, моля да дадете около 10 минути време на комисията да преброим резултатите, така че 10 минути може да починете докато ние броим, който иска може да остане в залата. /Разбира се, че ще подменим. Вие не слушахте ли одева г-н Иванов какво се случва./

**Камен Тодоров:** Ако има още не влезли в залата да ги приканите, за да можем да продължим. Г-жо Иванова, заповядайте!

**Веселина Иванова:** Така, уважаеми колеги, комисията в състав, който виждате след проведеното тайно гласуване днес на първото заседание на общински съвет – Хасково констатирахме след преброяване на бюлетините следните резултати:

Брой на гласувалите по списък: 41

Брой намерени пликове в урната: 41

Брой на действителните гласове: 32

Брой на недействителни бюлетини: 9

---

Въз основа на констатирания резултат и на основание чл. 21, ал. т.3 от ЗМСМА комисията обявява за избран за председател на общинския съвет в мандат 2024 - 2027 година /Таня Захариева Трендафилова/

**ТАНЯ ТРЕНДАФИЛОВА ЗАХАРИЕВА. ЧЕСТИТО!**

/Бурни аплодисменти/

Освобождаваме с удоволствие мястото на г-жа Захариева да поеме председателството.

За протокола

## РЕШЕНИЕ 2

---

На основание **чл. 24, ал. 1 от ЗМСМА**, Общински съвет – Хасково избра за председател на Общински съвет – Хасково – **г-жа ТАНЯ ТРЕНДАФИЛОВА ЗАХАРИЕВА.**

-----  
**Таня Захариева:** Благодаря на комисията за добрата работа!

Уважаеми колеги, за мен е изключително висока чест да бъда избрана за пореден път като председател на общински съвет – Хасково. Считам, че за всеки един от нас общинските съветници следва да отнася оправдаването на отговорността, която ни е гласувана от гражданите на Хасково да бъдем тук в тази зала, да вземаме добри решения за Хасково и за местната ни общност. Желая на всички успешен мандат, бъдете здрави и още веднъж благодаря за доверието.

/Ръкопляскания/

Уважаеми колеги, а сега само няколко уточнения свързани с бъдещата ни работа.

За новите колеги: гласуването в Общински съвет – Хасково се извършва с електронна система на гласуване. Ще бъдат поръчани карти за гласуване на всички нови общински съветници, както и на тези, които са променили политическата формация, от която са избрани.

По отношение на необходимостта от подаване на декларации към комисия за противодействие на корупцията, колегите, които са с непрекъснат мандат, били общински съветници не е необходимо да подават встъпителна декларация. Новите колеги, следва да подадат встъпителна декларация в едномесечен срок от днес.

По отношение на колегите, който мандат им беше прекъснат на 8 април, т.е. от ноември 2023 г. до 8 април 2024 г. още днес ще направя официално писмено запитване до комисията по противодействие на корупцията, за да ни укажат писмено дали следва да подават встъпителна декларация, защото тези колеги вече са подали в началото на миналия мандат встъпителна декларация, но нека комисията да каже.

Ще помоля представителните групи до края на другата седмица по възможност да представят в деловодството на общински съвет – Хасково протоколи с избор на председател, респективно заместник председател на представителната група.

А сега след закриване на заседанието ще помоля общинските съветници да направим една обща снимка.

Закривам заседанието!

---

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩНСКИ  
СЪВЕТ - ХАСКОВО:**

**Захариева/**

**/Таня**